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Ne nadarmo jsme si vypůjčili název videa od legendární 
kapely Sucidial Tendencies. Být posedlý skejtem vypo-
vídá o povaze takřka všech co se jakýmkoliv způsobem 
podílejí na tvorbě videa produkovaného časopisem free 
magazine a  webem skaterock.cz. Jen jsme si dovolili 
malinko prohodit slova a  místo Suicidal slova Skate, 
jsme dosadili slovo Chill. Ani ne tak, že bychom při výro-
vě videa tolik odpočívali, ale je to spíš proto, že slovo chill 
je v současné době nesmírně populární a nekdy je to až 
k  vzteku. Každý to má trochu postavené jinak a  někdo 
chilluje míň a  někdo víc. A  pravé tváře jezdců bychom 
vám chtěli ve videu Possessed to Chill představit. 
V  chillu se také zdá být někdy celá scéna a  s  ní videa 
doposud vytvářená. Za posledních pár let se u nás natáče-
lo nespočet videí, ale my doufáme, že Possessed to Chill 
bude přelomové především složením jezdců, kvalitou triků 
a hlavně kvalitou při natáčení, střihu a při post produkci. 

Duší tohoto videa je Vít 
Kratochvíle, který má za 

sebou oceňovaný absolventský film Produkce a jeho filmy 
s Funstorm týmem, se kterým cestoval například do Říma, 
jste mohli vidět právě na webu skaterock.cz. 
Na podzim loňského roku se dají datovat první návrhy 
a  myšlenky na vyrobení videa, které by si česká scéna 
skutečně zasloužila. Po vytvoření projektu přišlo na řadu 
oslovení partnerů a je nám ctí představit firmy, se kterými 
do videa vstupujeme. Jsou jimi DC Shoes, Quiksilver, 
Funstorm, Horsefeathers, Rock’n’Roll a  Skateshop.cz. 
Již samotné názvy partnerů napovídají i  o  složení jezd-
ců, které budete mít možnost ve videu uvidět. Jsou jim 
například Ondro Leskoviansky, Martin Jurášek, Honza 
Dušek, Maxim Habanec, Matěj Hakl, Arnošt Ceral, Lukáš 
Daněk, Tomáš Svoboda, Tomáš Stejskal, Tomáš Weimann, 
Nikolas Tušl a další. 
Bude se jednat o  klasické profilové video s  montážemi 
a sestřihy z videa budou vycházet na webu skaterock.cz až 

do samotného vydání videa, což bude v dubnu roku 2009. 
O průběhu natáčení videa budete informováni ve formě 
stálého článku v časopise free magazine nebo prostřed-
nictvím informačního servisu webu skaterock.cz.
V  současné době je natáčení v  plném proudu, ovšem 
je třeba říct že začátky byly krušné. Hned v  první 
den se zadařilo náramně a  Víťa Kratochvíle, když byl 
natáčet v  Pardubicích s  Arnoštem Ceralem, zamknul 
klíče v Arnoštově autě a pro náhradní se muselo jet po 
vlastní ose do Hradce Králové. Nijak slavně nedopadlo 
ani natáčení s  Tadeášem Pavlíkem, který při příchodu 
na spot dokázal během jednoho dne zlomit hned tři 
desky. Což je poměrně velká spotřeba kanadského 
javoru. Ovšem vše se v dobré obrací a záběrů neustále 
přibývá.
Již nyní se můžete těšit na jaro roku 2009, protože v létě 
letošního roku se začali scházet lidé závislí na skatebo-
ardingu a vy budete moct vidět výsledek této závislosti 
ve videu Possessed to Chill.

připravují:



Uběhlo pár týdnů od našeho posledního článku o  Pos-
sessed to Chill a za tu dobu se událo hned několik věcí. 
Mezi partnery akce přibyla další značka a tou je Meatfly, 
jejíž jezdec Daniel Platonov je v  neustálém kontaktu 
s  kameramanem projektu Vítkem Kratochvílem. Kromě 
značky Meatfly tak projekt vzniká za podpory značek DC 
Shoes, Quiksilver, Funstorm, Horsefeathers, Rock’n’Roll 
a Skateshop.cz.
V našem projektu proběhly i drobné, ale podstatné změny. 
Například uvítáme v konečné montáži prvního jezdce, který 
neobývá Českou nebo Slovenskou republiku. Je jím Chima 
Ferguson, který se na celý den přidal k našemu vývojové-
mu teamu a máme od něj slušnou vraždu. Nechejte se pře-
kvapit. Další změnou jsou i cesty. Podařilo se čím dál častě-
ji opouštět magnetického Stalina, kde si už všichni pomalu 
zvykají na noční osvětlení v podobě agregátu a světel na 
sloupech. Kromě Vídně zmiňované v posledním vyprávění 
o  Possessed se v  poslední době jelo do Hradce Králové, 
kde jeden skate nevydržel nápor rozhněvané nohy Arnošta 

Cerala, dále do Pardubic 
a  Teplic, kde kraloval 

Maxim Habanec. Z dalších cest je třeba zmínit policejní stát 
ve státě, kterým je jednoznačně Most. Tam zavítala parta 
ve složení Chima Ferguson, Ondro Leskoviansky, Maxim 
Habanec, Tadeáš Pavlík, Honza Dušek a další. O neustálém 
policejením dozoru se vědělo a tentokrát se vše potvrdilo. 
První kontakt přišel v centru, kde natáčel Matěj Hakl sérku 
a  postupně se přibližující federálové nakonec na otázku 
Matěje Hakla, zda nevadí, že tu jezdí, jen odvětili: „Když to 
nikomu nevadí…“ 
Po odchodu z centra přišel na řadu double set, kde v rámci 
Roadcrew vrátil Nikolas Tušl caballerial. Zde vracel Chima 
Ferguson varial heelflip a  po něm začal zkoušet štěstí 
i Maxim Habanec. Nejdříve dopadal a nevracel za poměr-
ně dálkové podpory Městské policie a pak se mocně zabil 
téměř měšťákům do náručí. To už přišlo na řadu kontrolo-
vání občanských průkazů a  verdikt 1000,- Kč pokuty, což 
Maxim ukecal na přijatelné tři kila. Ve velkém překvapení 
se ocitli Tadeáš Pavlík a Honza Dušek, kteří právě přijížděli 
na místo ještě s teplým párkem v rohlíku v ruce a jako na 

potvoru narazili na měšťáky rozvášněné právě uštědřenou 
pokutou. Je jasné co následovalo, Táda i  Honza dostali 
každý po třech kilech pokuty. Za jízdu po krásném městě 
Most. Kdo zde byl a centrum viděl, tak mu musí být stejně 
smutno jako nám. Most prozatím drží svou panenskost 
a naše crew odtáhla s menšími úspěchy zpět na Prahu.
Po těchto cestách přišel na řadu Mystic, kdy jakoby se čas 
zastavil a Víťa byl na čas zaříznut mystickými záležitostmi. 
Po návratu zpět na scénu a po proklínání deště, co snad 
nikdy neskončí, jsme počali bilancovat. Snažili jsem se 
sečíst všechny prasklé desky co prdly v průběhu projektu 
a  dostali se na číslo převyšující dvacet. Což je slušné 
numero. Možná by si praskot desek zasloužil svůj vlastní 
part ve videu. Po kontrole záběrů je nám ctí označit Ondro 
Leskovianského a Maxima Habance jako dva prozatím nej-
produktivnější riders a už nyní se můžete těšit, co pro vás 
chystají nejen tito dva v  projektu Possessed to Chill.
Jako na začátku, tak i na konci je třeba vyslovit poděková-
ní firmám, díky kterým projekt Possessed to Chill vzniká 
a těmi jsou DC Shoes, Quiksilver, Funstorm, Horsefeathers, 
Meatfly, Rock’n’Roll a Skateshop.cz.

připravují:
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Peter Molec a jeho transfer frontside lipslide na strašnickém railu. f: Jaroslav Kučera
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Od posledního článku o Possessed to Chill v issue # 62 uběhlo spoustu vody a za tu dobu se v projektu 
opět pokročilo. Pro jistotu připomínáme, že se jedná o videoprojekt v produkci freemagazine a Skaterock.
cz za podpory firem DC Shoes, Quiksilver, Funstorm, Horsefeathers, Meatfly, Rock’n’Roll a Skateshop.cz.

Duší projektu není nikdo jiný než Vít Kratochvíle, který má za sebou stříhání filmu Fella of the Road 2008. 
Film byl přílohou issue #64 pro skateshopy a předplatitele a doufáme, že měl u vás úspěch. Je jasné, 
že v době stříhání akce F.O.T.R nemohl Víťa dělat současně i Possessed, ale dost věcí se událo jak před 
FOTRem, tak i po něm. 

Parta v  sestavě Peter Molec, Arnošt 
Ceral, Daniel Platonov, David Blažek 
a Víťa Kratochvíle si vzali jako cíl svých 
cest mimo jiné město Brno. V  morav-
ské metropoli měl slavnostně proběh-
nout i křest agregátu na noční natáčení, 
ale co čert nechtěl a  jak už to bývá, tak 
nefungoval. Zalarmovala se brněnská 
posila v podobě Kivy a ten zapůjčil svůj 
malinký dýmostroj. Proč dýmostroj? Po 
jeho zapnutí položil na přilehlém náměstí 
vydatnou dýmovou clonu, kdy zbývala už 
jen malá chvíle, aby se dostavili ochrán-
ci pořádku. Ti akci s nečekaným klidem 
ukončili. I  tak ale vzniknul nějaký ten 
materiál a  například switch flip Daniela 
Platonova můžete vidět v tomto článku.

Další z  cest zavedla Chill many opět 
do města Vídeň. Zde zafungoval Peter 
Molec coby průvodce, neboť je fakt, že 
slovenští skateboardisté to mají z Brati-
slavy do Vídně stejně daleko jako z Prahy 
do Berouna. Vídeň je město oplývající 
velkým počtem kvalitních spotů a  jsou 
zde také pohodoví lidé. To se projevuje 
třeba tak, že když jezdíte před nějakým 
hotelem, tak je jasné, že vás během 
chvíle vyhodí, to není o čem. Ale tady se 
to udělá ve velkém poklidu, že vám ani 
nepřijde, že vás někdo vyhazuje. Prostě 
si jen sbalíte věci a odejdete. Město Fran-
tiška Josefa a  Marie Terezie bude hod-
ně zastoupeno v  připravovaném filmu 
a máte se na co těšit.

Ovšem je logické, že nejvíce materiálu 
pochází z  naší stověžaté matičky Prahy. 
A  kdybychom to měli rozepsat na pro-
centa, tak největší díl bude zřejmě patřit 
Strahovu. Zde je velké množství schodů 
s  dobrým rozjezdem a  dopadem, dále 
jsou zde banky a další a další místa, kte-
rá teprve čekají na své pokoření. Prostě 
ráj. Kromě nových spotů ale uvidíte i ty 
staré a notně otřepané, například v podo-
bě Vltavské, kde z klasické mega dvojky 
poslal Tomáš Stejskal fakie heelflip 
a Martin Rinda backside flip. 

Více info v  dalších číslech časopi-
su freemagazine a  v  připravovaném 
videu Possessed to Chill. Vše v  pro-
dukci časopisu freemagazine a Skate-
rock.cz za podpory DC Shoes, Quiksil-
ver, Funstorm, Horsefeathers, Meatfly, 
Rock’n’Roll a Skateshop.cz.

t: honza lang



Honza Minol a switch pop shove-it v Brně. f: David Blažek
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Už jen dvě čísla našeho časopisu nás dělí od DVD Possessed to Chill. Dalším čís-
lem bude Photoissue a poté vyjde na světlo světa freemagazine issue #68 s prv-
ní skate titulkou letošního roku a jeho příloha bude i DVD Possessed to Chill. 

Rýsují se nám už první profily a  padají definitivní jména, která budou mít 
svůj prostor ve videu. Před námi jsou také poslední cesty, které si vezme 

t: honza lang

pod patronát hlavní duše projektu Vít 
Kratochvíle a k němu navíc přibyl víc 
než zdatný pomocník Honza “Pinin” 
Zima. Jeho díla a  dílka můžete vel-
mi dobře znát z  webu skaterock.cz, 
kde poměrně často vytváří povede-
ná videa. Práce finišují a  DVD bude 
k  mání od 20.5. a  je stále co točit, 
i když počasí venku na to nevypadá. 
Před námi jsou ještě dva výlety do 
jižních krajin a  vybíráme z  destinací 
jako Malaga, Tenerifé nebo Mallorca. 
Je tedy se na co těšit. Kromě destina-
cí, kam se bude razit, se dá i praco-
vat se jmény, které na videu uvidíte. 
Mezi jasné účinující patří možná nej-
aktivnější jezdec na tuzemské scéně 
a  tím je Ondro Leskoviansky, který 

měl profil v  minulém čísle našeho 
časopisu. K  dalším jistým je člověk 
mající možná nejlepší styl pod čes-
kým sluncem a  tím je Honza Dušek. 
K dalším zásadním riderům patří Mr. 
Switch Arnošt Ceral a dále i Nikolas 
Tušl, Maxim Habanec, Daniel Pla-
tonov, Lukáš Daněk, Peter Molec, 
Martin Rinda, Honza Minol, Martin 
Jurášek a další. Vidíte sami, že jsme 
do projektu zapojili jen ty nejlepší 
a  očekáváme, že se nám podaří dát 
dohromady video na opravdu vysoké 
úrovni. Co se týče triků, tak i technic-
ké stránky. K těmto cílům nám pomá-
hají svou podporou firmy DC Shoes, 
Quiksilver, Funstorm, Horsefeathers, 
Meatfly, Rock’n’Roll a Skateshop.cz.



Peter Molec na pankráckém spotu jede ve frontside bluntslide.

Matěj Hakl a nollie heelflip do strahovského banku.
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Máme pro vás horkou novinku ohledně natáčení 
projetku Possessed to Chill. Jeho natáčení pro-
táhneme až do září a  slavnostní premiéra pro-
běhne na DVS MČR 2009 v Praze na Štvanici!

Dalším velkým výletem před uzávěrkou čísla 68 
byla cesta do slunné Malagy v sestavě Vít Kra-
tochvíle, Nikolas Tušl, Tomáš Stejskal, Maxim 
Habanec a Arnošt Ceral. Spoty v Malaze můžete 
vidět v tomto čísle v článku s Nikolasovou partou, 
která spoty otestovala a  naše crew pak jela na 
jistotu. Měla s sebou zdatného průvodce v podo-
bě nejen kameramana Nikolase Tušla a také byla 
na místě podpora lokálních riders. Materiál, co 
se na místě pořídil, by se dal označit jako velmi 
dobrý. Uvidíte sami ve videu Possessed to Chill, 
jak se dílo zadařilo.

V dalším plánu je ještě jedna cesta a to do stře-
domořského Splitu, kam se přibere navíc ještě 
Peter Molec a cover baby Ondro Leskoviansky. 
Oba dva mají za sebou cestu do USA a  nejen 
odtud budeme čerpat materiál do dalších čísel 

našeho časopisu.  Po Splitu nás ještě čekají celé 
prázdniny plné točení. Někdy na konci srpna 
nastane takzvané temné období. Třídění, střihání 
a  dlouhé debaty o  zařazení toho či onoho tam 
nebo tam. Dalo by se říct, že začne ta nejtěžší 
práce na celém videu, i když tou nejtěžší je zřej-
mě někoho zlanařit k  nějaké práci. A  o  tom je 
právě náš název pro video. Possessed to Chill. 
Není to jen o chillu, ale je to především o sou-
stavné práci a o čase vloženém do projektu.
 

Vše uvidíte na premiéře, která se uskuteční na 
DVS MČR 2009 na pražské Štvanici. Nemůže 
být lepšího místa pro skate premiéru a  dou-
fám, že si užijete nejen MČR, ale i  premiéru 
videa Possessed to Chill. O detailech premiéry 
vás budeme ještě informovat. Video samotné 
vyjde jako bezplatná příloha časopisu freema-
gazine issue #71.
 

Projekt vznikl za podpory firem DC Shoes, 
Quiksilver, Funstorm, Horsefeathers, Meatfly, 
Rock’n’Roll a Skateshop.cz.

t: honza lang / f: jaroslav kučera



Arnošt Ceral hard flip to backside tailslide ve Splitu.
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Tak jsme se postupně prochil-
lovali až k  prvnímu výročí od 
zahájení našeho projektu, na 
kterém pracují časopis free-
magazine a  web skaterock.cz. 
Zatím se nám z toho klube vel-
mi zajímavý počin, který bude 
velkou výzvou pro další pláno-
vaná videa.

Určitě bychom neradi pojme-
novali video Possessed to Chill 
počinem „nejlepší, nejpřevrat-
nější“ a  podobně. Nicméně za 
teamem stojícím za kamerou již 
nějaký ten nemalý počin je a ve 
videu to bude patřičně vidět. 
Rozhodně nestojíme o  žád-
né rychlokvašky, které prostě 
musejí vyjít i kdyby pes na koze 
jezdil. Do toho se navíc připočte 
i nelehká organizace hned něko-
lika lidí najednou, kdy jeden či 
dva spolupracují v  maximál-
ní možné míře a  další už tak 
zapálení nejsou. Někdo maká 
a  někdo je v  tak těžkém chillu, 
že je kolikrát těžké jej přemluvit 
ke spolupráci na videu, kde jsou 
jeho sponzoři finančně zaintere-
sováni. Je to k neuvěření, ale je 
to tak a náš název Possessed to 
Chill vznikl i z těchto důvodů.
Vše nakonec zapříčilo i nedávné 
rozhodnutí o  posunutí vydání 
videa. Není to zas tak nic neob-
vyklého. Videa světového for-
mátu také neustále prodlužují 
termíny vydání a  konají tak ze 
stejného důvodu jako my. Záleží 
nám na tom. Je to naše prá-
ce a  chceme ji mít co nejlepší. 
Někdy k  tomu poznání je třeba 
několik vzrušených diskusí, kdy 
padají silná slova a  termíny 
dokončení se vynořují a zanořují 
jak loď v  příboji. Ale vše je pro 
jeden účel. Odvést svou práci na 
výbornou a  být sami s  výsled-
kem spokojeni v každém směru. 
Máme za sebou hodinový doku-
ment Fella of the Road 2008, 
kdy jsme si sami nastavili lať-
ku a  víme co je třeba. Dál točit 
a makat.

Finální datum je tedy Mistrov-
ství ČR ve skateboardingu, které 
se koná na pražské Štvanici ve 
dnech 26.9. – 27.9. A právě zde 

t: honza lang / f: jaroslav kučera

proběhne slavnostní premiéra videa, které bude poté bezplatnou 
přílohou časopisu freemagazine #71. To vychází dne 14.10.
Tyto novinky vyšly najevo po prozatím posledním tripu Pos-
sessed teamu do Splitu v  sestavě Matěj Hakl, Nikolas Tušl, 
Peter Molec, Arnošt Ceral, Honza Dušek a Maxim Habanec. Za 
kamerou stál tradičně Vít Kratochvíle a za foťákem Jarda Kučera. 
Bohužel se do sestavy pro zranění nedostal Ondro Leskoviansky, 
který cestu vyvolal a nakonec kvůli kotníku nejel. Velká škoda.

Nyní je team zpět, jezdí se a točí v Čechách a v plánu je ješ-
tě jeden výlet. Navíc je team posílen o dalšího kameramana 
a tím je náš kolega Honza „Pinin“ Zima. O dalších novinkách 
vás budeme informovat buď prostřednictvím našeho časopisu 
nebo webu skaterock.cz.

Projekt vzniká za podpory firem DC Shoes, Quiksilver, Fun-
storm, Horsefeathers, Meatfly, Rock’n’Roll a Skateshop.cz.



Maxim Habanec a heelflip přes zeď do propasti.
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Vychází poslední informační článek před samotným 
premiérovým večerem na MČR 2009 a před číslem 
71, kde spatří světlo světa DVD Possessed to Chill. 
Už se nám to krátí. Rok a půl natáčení se chýlí ke 
konci. Rok a  půl práce, která vzniká za podpory 
firem DC Shoes, Quiksilver, Funstorm, Horsefea-
thers, Meatfly, Rock’n’Roll a Skateshop.cz.
Je za námi Praha, Brno, Vídeň, Bratislava, Split a čer-
stvě i Amsterdam a Rotterdam. Všechna tato město 
obrazil Vít Kratochvíle s kamerou a se skaters, co byli 
po ruce a  co chtěli točit. A  že to leckdy není sran-
da domluvit se s  tolika lidmi najednou. Když máte 
v hlavě jen a jen skateboarding, je někdy peklo tam 
nacpat i další věci, jako je smysl pro povinnost, zod-
povědnost, dochvilnost a pracovitost. Jsou výjimky, 
které jasně ukazují, co to je být profíkem. Takový typ 
o  sobě nemusí tvrdit, že profíkem je a přece se to 
o něm ví. Takových je u nás jako šafránu a doufejme, 
že s nastávající krizí a utahováním kohoutků, se nau-
čí pracovat víc lidí. To je třeba věc, která může být na 
celé té krizi pozitivní. Lidé se odnaučí jen automatic-
ky přijímat věci, přestanou stát s  nataženou rukou 
a okolí je samo donutí na sobě pracovat. Nejenom 
tím, že budou trávit více času skejtováním, ale roz-
jedou i  práci kolem své osoby. Což je především 
komunikace se svými team managery, s médii, zajiš-
tění přísunu foto i  video materiálu a  jeho správná 
distribuce. Takhle maká profík. Vrací vraždy, ale záro-
veň se stará i o svou mediální kariéru. Skater, co má 
sponzory, chce je dál mít a časem se dostat z masy 
mezi elitu, se musí naučit i tuto na první pohled nevi-
ditelnou práci. Bez ní zůstane uzavřen v české kotli-
ně, obklopen feláky. Někomu to stačí. Určitě by mi 
někdo z vás řekl, že o tom skateboarding není, že je 
o té pohodě, o tom chillu a chillíčku s kámošema atd. 
Ano, máte pravdu. I to je cesta. Je to cesta pohody, 
kdy si jezdím pro sebe, nemám zájem mít v časopi-
sech fotku a nemám zájem mít své video na webu. 
Ale určitě i  tito lidé ocení dobrou fotku v  časopise 
a  husté video na webu nebo ona DVD. Nevěřím, 
že existuje skater, co by neviděl nikdy žádné video. 
A tyto videa a fotky jsou především natočené s pro-
fíkama, kteří rozumí tomu, co dělají a vědí, že komu-
nikace s fotografy, kameramany a vlastní iniciativa je 
nesmírně důležitá.
Z  takové iniciativy vzniknou velké věci, na které se 
pak s radostí podívají i ti, co vyznávají klidnější způ-
sob života skatera.
V Possessed to Chill budou mít nejlepší profily ska-
ters, co nejsou v úplném „chillíčku“ a dokáží na sobě 
pracovat. V Possessed to Chill budou mít svůj profil 
Maxim Habanec, Ondro Leskoviansky, Peter Molec, 
Honza Dušek, Arnošt Ceral, Matěj Hakl, Tomáš Stejs-
kal a Nikolas Tušl. Naše úsilí v přípravě projektu Pos-
sessed to Chill bylo maximální a další část odpověd-
nosti je na skaters samotných. Jak vše dopadlo se 
dozvíte, již brzy. Premiéra videa Possessed to Chill je 
naplánována na  MČR 2009, které se koná ve dnech 
26. – 27.9. na pražské Štvanici. Video samotné pak 
vyjde jako bezplatná příloha našeho časopisu, dne 
14.10. v issue #71.
Vše za podpory firem DC Shoes, Quiksilver, Fun-
storm, Horsefeathers, Meatfly, Rock’n’Roll a Skates-
hop.cz.
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